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ΑΡΧΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ, ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΑΤΜ/ANS
Προς: Ως ο Πίνακας Διανομής

Πληρ. : Μ. Μπασιμακοπούλου
Τηλ. : 210 3541316                       
E-Mail : m.basimakopoulou@hcaa.gov.gr

ΘΕΜΑ : Διεξαγωγή Επιτόπιας, Έκτακτης, Προειδοποιημένης, Στοχευμένης, Επιθεώρησης 
Επιβεβαίωσης Διαρκούς Συμμόρφωσης της ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ ως Παρόχου Υπηρεσιών 
Πληροφοριών Πτήσης Αεροδρομίου (ATS/FIS/AFIS)

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο Δ/ΑΠΑ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον Ν.4757/2020 περί “Σύστασης, λειτουργίας και αρμοδιότητες Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας, 
ρύθμιση ζητημάτων Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών” (ΦΕΚ Α 240, 01.12.2020),

2. Τον Ν.4427/2016 περί “Σύστασης Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας, Αναδιάρθρωσης της Υπηρεσίας 
Πολιτικής Αεροπορίας” (ΦΕΚ Α 188, 08.10.2016),

3. Το ΠΔ 85/2018 περί “Οργανισμού της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας” (ΦΕΚ Α 157, 27.08.2018),
4. Τους Κανονισμούς 549/2004, 550/2004, 551/2004 και 552/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου όπως τροποποιήθηκαν με τον ΕΚ 1070/2009, περί «Ενιαίου Ευρωπαϊκού 
Ουρανού»,

5. Τον Κανονισμό 2018/1139 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, για τη “θέσπιση 
κοινών κανόνων στον τομέα της πολιτικής αεροπορίας και για την ίδρυση Ευρωπαϊκού Οργανισμού 
Ασφαλείας της Αεροπορίας, καθώς και για την κατάργηση της οδηγίας 91/670/ΕΟΚ του Συμβουλίου, 
του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1592/2002 και της Οδηγίας 2004/36/ΕΚ”,

6. Τον Εκτελεστικό  Κανονισμό (ΕΕ) 2017/373 της Επιτροπής της 1ης Μαρτίου 2017 σχετικά με τον 
καθορισμό κοινών απαιτήσεων για τους Παρόχους υπηρεσιών διαχείρισης της εναέριας 
κυκλοφορίας / αεροναυτιλίας και άλλων λειτουργιών του δικτύου διαχείρισης της εναέριας 
κυκλοφορίας και της εποπτείας τους, με την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 482/2008, των 
εκτελεστικών κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1034/2011, (ΕΕ) αριθ. 1035/2011 και (ΕΕ) 2016/1377, και με 
την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 677/2011, και των Κανονισμών που τον τροποποιούν,

7. Τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2020/469 της Επιτροπής της 14ης Φεβρουαρίου 2020 για την 
τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 923/2012, του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 139/2014 και του 
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κανονισμού (ΕΕ) 2017/373 όσον αφορά τις απαιτήσεις για τη διαχείριση της εναέριας 
κυκλοφορίας/τις υπηρεσίες αεροναυτιλίας, τον σχεδιασμό των δομών του εναέριου χώρου και την 
ποιότητα των δεδομένων, την ασφάλεια διαδρόμου, και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΕ) 
αριθ. 73/2010,

8. Τα Αποδεκτά Μέσα Συμμόρφωσης (AMC) και το Καθοδηγητικό Υλικό (GM) που έχει εκδώσει η 
EASA για τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2017/373,

9. ΠΔ 304/1996 περί ‘Ρύθμισης θεμάτων που αφορούν την Υπηρεσιακή κατάσταση των 
Τηλεπικοινωνιακών Υπαλλήλων της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) του Υπουργείου 
Μεταφορών και Επικοινωνιών’,

10. Την υποχρέωση συμμόρφωσης των Φορέων Παροχής Υπηρεσιών Αεροναυτιλίας με την Ενωσιακή 
νομοθεσία,

11. Tην υποχρέωση της ΑΠΑ για τη διεξαγωγή επιθεωρήσεων διαρκούς συμμόρφωσης σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2017/373,

12. Τις σχετικές διαδικασίες της ΑΠΑ,
13. Οποιαδήποτε άλλη νομοθεσία ή κανονιστικό έγγραφο απαιτείται και δεν συμπεριλαμβάνεται στο 

παρόν,
14. Έγγραφο Αίτημα από ΑΠΑ προς ΥΠΑ αναφορικά με παροχή πληροφοριών σχετικών με προσωπικό 

AFISO, ΑΠΑ/8839/08.03.2024

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Τη διεξαγωγή Επιτόπιας, Έκτακτης, Προειδοποιημένης, Στοχευμένης  Επιθεώρησης από την Αρχή 
Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ), στην ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ  ως Παρόχου Υπηρεσιών Πληροφοριών Πτήσης 
Αεροδρομίου (ATS/FIS/AFIS),  το χρονικό διάστημα 25-26 Απριλίου 2024.  Ειδικότερα καθορίζονται τα 
εξής:

1. ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

Η Ομάδα Επιθεώρησης συγκροτείται από τους ακόλουθους υπαλλήλους της ΑΠΑ:

ΜΠΑΣΙΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Μαρίνα, Προϊσταμένη Τμήματος Εποπτείας, Κανονισμών και Πιστοποίησης 
Αεροναυτιλίας (ATM/ANS) της ΑΠΑ, Α1.Α, ως Επικεφαλής Επιθεωρήτρια,
ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ Αντιγόνη, Προϊσταμένη Τμήματος Αδειοδότησης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας και 
Πιστοποίησης Εκπαιδευτικών Οργανισμών Αεροναυτιλίας, Α1.Β, ως Επιθεωρήτρια,
ΠΑΤΡΙΚΙΟΥ Νιόβη, Μέλος του Τμήματος Αδειοδότησης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας και Πιστοποίησης 
Εκπαιδευτικών Οργανισμών Αεροναυτιλίας, Α1.Β, ως Επιθεωρήτρια,
ΚΥΡΙΤΣΗ Αργυρώ, Μέλος του Τμήματος Αδειοδότησης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας και Πιστοποίησης 
Εκπαιδευτικών Οργανισμών Αεροναυτιλίας, Α1.Β, ως Επιθεωρήτρια,
ΠΑΥΛΑΚΟΥ – ΤΣΙΛΙΒΑΡΑΚΗ Ελένη, Μέλος του Τμήματος Εποπτείας, Κανονισμών και Πιστοποίησης της 
Αεροναυτιλίας (ATM/ANS) της ΑΠΑ, Α1.Α, ως Παρατηρήτρια,

Μετά το πέρας της επιθεώρησης, η Επικεφαλής Επιθεωρήτρια θα υποβάλει σχετική Έκθεση προς τον 
Διοικητή της ΑΠΑ με τα αποτελέσματα που προέκυψαν, τα οποία ακολούθως θα διαβιβαστούν στο (στα) 
πρόσωπο (-α) που ορίζει ο Επιθεωρούμενος Πάροχος Υπηρεσιών Αεροναυτιλίας, Πληροφοριών 
Πτήσης Αεροδρομίου (ATS/FIS/AFIS), ως αρμόδιος επικοινωνίας με την ΑΠΑ (Focal Point), και δυνητικά 
σε οποιονδήποτε άλλο φορέα απαιτείται από την εθνική, ενωσιακή ή/ και διεθνή νομοθεσία.

2. ΕΠΙΘΕΩΡΟΥΣΑ ΑΡΧΗ
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Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ)
Γενική Διεύθυνση Αεροπορικών Δραστηριοτήτων
Διεύθυνση Εποπτείας Αεροναυτιλίας και Αεροδρομίων

3. ΕΠΙΘΕΩΡΟΥΜΕΝΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ

Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ), Γενική Διεύθυνση Παρόχου Υπηρεσιών Αεροναυτιλίας

4. ΕΠΙΘΕΩΡΟΥΜΕΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΟΧΟΥ 
Διεύθυνση Ελέγχου Εναέριας Κυκλοφορίας Περιφερειακών Αερολιμένων και Διεθνούς Αερολιμένα 
Αθηνών (ΔΑΑ)
Διεύθυνση Διαχείρισης θεμάτων Προσωπικού Υπηρεσιών Παροχής Πληροφοριών Πτήσης 
Αεροδρομίου

Οποιαδήποτε άλλη Μονάδα κριθεί ενδεχομένως απαραίτητο κατά τη διάρκεια της επιθεώρησης, μετά 
από σχετική συνεννόηση με την ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ.

5. ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

Η υποχρέωση της ΑΠΑ για τη διεξαγωγή Επιτόπιας, Έκτακτης, Προειδοποιημένης, Στοχευμένης 
Επιθεώρησης στην ΥΠΑ ως Παρόχου Υπηρεσιών Αεροναυτιλίας  (ATS/FIS/AFIS) σύμφωνα με τις 
ισχύουσες Κανονιστικές Απαιτήσεις.

6. ΤΥΠΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

Επιτόπια, Έκτακτη, Στοχευμένη, Προειδοποιημένη Επιθεώρηση Επιβεβαίωσης Διαρκούς 
Συμμόρφωσης με τις Κανονιστικές Απαιτήσεις.

7. ΕΥΡΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

Το εύρος της επιθεώρησης θα καλύψει τη συμμόρφωση ως προς τις απαιτήσεις του ANNEX III-PART-
ATM/ANS.OR, COMMON REQUIREMENTS FOR SERVICE PROVIDERS (PART-ATM/ANS.OR), 
Subparts A, B του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2017/373,  καθώς και τις σχετικές απαιτήσεις της 
Εθνικής Νομοθεσίας, όπως αυτές αναφέρονται στον Πίνακα 1 & 2. Επίσης, θα αξιολογηθούν Ευρήματα 
Μη Συμμόρφωσης και Παρατηρήσεις από προηγούμενες Επιθεωρήσεις σχετικά με την Παροχή 
Υπηρεσιών Πληροφοριών Πτήσης.

Στα πλαίσια αυτά θα επιθεωρηθεί και οποιαδήποτε άλλη Απαίτηση κριθεί ενδεχομένως απαραίτητη 
κατά τη διάρκεια της επιθεώρησης.

Ενδέχεται να αιτηθεί η πρόσβαση σε οποιοδήποτε στοιχείο κριθεί ότι θα συμβάλλει στην επιτυχή 
διεξαγωγή και ολοκλήρωση της επιθεώρησης, όπως μεταξύ άλλων διαδικασίες, εγχειρίδια, έγγραφα, 
εγκαταστάσεις, πρόσωπα, εξοπλισμός ή/και σύστημα που συνδέεται με τα ανωτέρω.

Λειτουργικές Περιοχές οι οποίες σχετίζονται με την επιθεώρηση, αλλά δεν ανήκουν στην επιθεωρητική 
δικαιοδοσία της ΑΠΑ, θα εξετάζονται μετά από σχετική συνεργασία των αρμόδιων φορέων που είναι 
υπεύθυνες για τις εν λόγω περιοχές και σε καμία περίπτωση η ΑΠΑ δεν θα εγείρει ευρήματα Μη 
συμμόρφωσης (Non Compliances) σε αυτές τις περιοχές, αλλά μόνο Παρατηρήσεις (Observations) και 
θα παρέχει σχετική ενημέρωση στους υπεύθυνους αρμόδιους φορείς.
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Δυσχέρειες στη συνεργασία με τους ανωτέρω αρμοδίους φορείς ή τυχόν μη παροχή στοιχείων από τρίτα 
μέρη, τα οποία στοιχεία είναι απαραίτητα για την εξαγωγή συμπερασμάτων, για την επίτευξη του 
επιδιωκόμενου σκοπού και την επιτυχή ολοκλήρωσή της επιθεώρησης, θα καταγραφούν στην Έκθεση 
της Επιθεώρησης και θα ενημερωθεί η ιεραρχία της ΑΠΑ.

8. ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

Οι ισχύοντες Ευρωπαϊκοί Κανονισμοί περί Ενιαίου Ευρωπαϊκού Ουρανού, ο Βασικός Κανονισμός 
2018/1139, o EK 2017/373, οι Κανονισμοί που τον τροποποιούν, τα σχετιζόμενα με αυτούς 
Παραρτήματα του ICAO, τα σχετικά EASA AMCs & GMs, η σχετική Εθνική νομοθεσία, οι εσωτερικές 
κανονιστικές ρυθμίσεις, οι ισχύουσες διαδικασίες, τα επιχειρησιακά & τεχνικά εγχειρίδια και έντυπα, οι 
οποιεσδήποτε συμβατικές υποχρεώσεις με τρίτα μέρη, οι σχετικές με την πιστοποίηση και διαρκή 
επιθεώρηση διαδικασίες/κανόνες της ΑΠΑ καθώς και οποιαδήποτε άλλη ισχύουσα νομοθεσία, 
κανονιστική διάταξη ή πρότυπο σχετίζεται και δεν αναφέρεται στο παρόν.

9. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

Η επιθεώρηση θα διεξαχθεί στην ελληνική γλώσσα με μέσα και μεθόδους που καθορίζονται και είναι 
ευρέως αποδεκτά από τα διεθνή πρότυπα επιθεώρησης. Μεταξύ άλλων μπορούν να χρησιμοποιηθούν, 
ερωτηματολόγια, συνεντεύξεις, οπτική ή/και ακουστική παρατήρηση, εξέταση εγγράφων και αρχείων 
καθώς και η λήψη οποιασδήποτε καταγραφής με οποιοδήποτε μέσο αποτύπωσης.

Θα πραγματοποιηθούν εισαγωγικές και καταληκτικές συναντήσεις σε χώρους που θα καθοριστούν από 
την ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ, στις οποίες πρέπει να παρευρίσκονται οι εκπρόσωποί της ή οι αναπληρωτές τους, 
καθώς και όσοι αρμόδιοι υπάλληλοι κριθεί απαραίτητο από αυτήν. 

Στην εισαγωγική συνάντηση θα γίνει αρχικά παρουσίαση της επιθεωρητικής ομάδας της ΑΠΑ καθώς 
και των εκπροσώπων της ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ. Ακολούθως, η ΑΠΑ θα προβεί σε σύντομη αναφορά σχετικά με 
την αιτιολογική βάση της επιθεώρησης, το εύρος της καθώς και τον τρόπο που αυτή θα διεξαχθεί. 
Επίσης, οι εκπρόσωποι της ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ θα μπορούν να αναφέρουν οποιοδήποτε θέμα θεωρούν ότι 
αφορά την Επιθεώρηση και δεν βρίσκεται σε γνώση της ΑΠΑ ή απαιτεί ενδεχομένως επεξήγηση και να 
αιτηθούν οποιεσδήποτε αλλαγές επιθυμούν να γίνουν στο χρονοδιάγραμμα της επιθεώρησης 
προκειμένου να επιβεβαιωθεί από όλα τα μέρη η τελική του μορφή. 

Η καταληκτική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί με το πέρας της επιτόπιας επιθεώρησης. Σε αυτήν θα 
ανακοινωθούν στους εκπροσώπους της ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ τα ενδεχόμενα ευρήματα (Μη Συμμορφώσεις και 
Παρατηρήσεις) και θα δοθούν οδηγίες και διευκρινήσεις για την υποβολή του Σχεδίου Διορθωτικών 
Ενεργειών (Corrective Action Plan/CAP), ο δε Πάροχος θα αναφέρει όποιες παρατηρήσεις/σχόλια έχει 
ώστε να ληφθούν υπόψη από την ΑΠΑ στη σύνταξη της τελικής Έκθεσης Επιθεώρησης. Θα συνταχθεί 
και παραδοθεί στον εκπρόσωπο της ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ Πρακτικό Καταληκτικής Συνάντησης. 

Κατά τη διάρκεια της επιτόπιας Επιθεώρησης, μπορεί να γίνουν επισκέψεις εντός ή εκτός Μονάδων για 
εξέταση υποδομών που αφορούν στην παροχή Υπηρεσιών (ATS/FIS/AFIS), συμπεριλαμβανομένων 
εγκαταστάσεων τρίτων φορέων από τους οποίους η ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ ενδεχομένως χρησιμοποιεί μέσα για 
να παρέχει υπηρεσίες.

Για τη διεξαγωγή της Επιθεώρησης θα εφαρμοσθούν οι σχετικές διαδικασίες της ΑΠΑ και θα 
χρησιμοποιηθούν τα σχετικά τυποποιημένα Έντυπα.
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Η Επιθεώρηση θα διεξαχθεί με τη μέθοδο της Δειγματοληψίας. Η ενδεχόμενη Συμμόρφωση (ή μη) θα 
αφορά αποκλειστικά και μόνο το δείγμα που επιθεωρήθηκε κατά το χρόνο που ελήφθη καθώς και τις 
αντίστοιχες μόνο Λειτουργικές Περιοχές. Το δείγμα πρέπει να είναι επαρκές ποσοτικά  ώστε να οδηγεί 
στο συμπέρασμα ότι όλη η λειτουργική περιοχή συμμορφώνεται (ή μη) με τις απαιτήσεις.

10. ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥ

Η ΑΠΑ δηλώνει ότι απώτερος σκοπός της επιθεώρησης είναι η συνεχής βελτίωση των παρεχόμενων 
Υπηρεσιών και Λειτουργιών (ATM/ANS) προς όφελος της ασφάλειας στην αεροπορία. Σε καμία 
περίπτωση τα ενδεχόμενα ευρήματα από τη συγκεκριμένη επιθεώρηση δεν πρέπει να αποτελέσουν λόγο 
επιβολής κυρώσεων εις βάρος του εμπλεκόμενου προσωπικού, εκτός εάν πρόκειται για πράξεις βαριάς 
αμέλειας, ενδεχόμενου δόλου ή δολιοφθοράς. Η συγκεκριμένη δήλωση αφορά τόσο το προσωπικό της 
ΑΠΑ όσο και το προσωπικό της ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ.

11. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ 

Η επιτόπια επιθεώρηση στην ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το προτεινόμενο αναλυτικό 
χρονοδιάγραμμα του Πίνακα (1) κατωτέρω, όπου αναφέρεται η βασική νομοθεσία που θα εξεταστεί 
(Εξεταζόμενες Απαιτήσεις/ΕΑ) και οι Λειτουργικές Περιοχές/ΛΠ στις οποίες θα πραγματοποιηθούν 
επισκέψεις. Το χρονοδιάγραμμα είναι ενδεικτικό και μπορεί να τροποποιηθεί οποιαδήποτε στιγμή, μετά 
από συνεργασία μεταξύ ΑΠΑ και ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ, συμπεριλαμβανομένων και των Μονάδων στις οποίες 
δύναται να πραγματοποιηθούν επισκέψεις.

Η επιθεώρηση ενδέχεται να διαρκέσει πέραν του προκαθορισμένου χρονικού διαστήματος, μετά από 
σχετική συνεννόηση με τη ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ, λόγω εκκρεμοτήτων, προβλημάτων στη συλλογή αποδεικτικών 
στοιχείων και στην πραγματοποίηση συνεντεύξεων.

12. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ

Εφαρμόζονται τα αναφερόμενα στο άρθρο 18 του Ε.Κ.550/2004 καθώς και στην ισχύουσα Ενωσιακή 
και Εθνική νομοθεσία περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Α.Π.Α.

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

▪ Αποδέκτες για Ενέργεια
             - Δ/ΥΠΑ
▪ Αποδέκτες για Κοινοποίηση

             - Υ ΑΝ/ ΥΠΑ
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             - ΓΔΑΝ
▪ Εσωτερική Διανομή

            - Γρ. Δ/ΑΠΑ
            - ΓΔΑΔ
            - Π/Α1
            - Π/Α1/Α
            - Τμ. Ποιότητας & Συμμόρφωσης

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ
ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ (ΛΠ) - ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ (ΕΑ)

25.04.2024

08.00 – 08.30

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ

08.30 – 10.30

ΛΠ

  Διεύθυνση Ελέγχου Εναέριας Κυκλοφορίας Περιφερειακών Αερολιμένων και Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών (ΔΑΑ)

   EA

EU 2017/373
ANNEX III - PART-ATM/ANS.OR

SUBPART A-GENERAL REQUIREMENTS (ATM/ANS.OR. A)
ATM/ANS.OR. A.065 Occurrence reporting

ATM/ANS.OR.A.070 Contingency plans

SUBPART B - MANAGEMENT (ATM/ANS.OR. B)
ATM/ANS.OR.B.001 Technical and operational competence and capability

ATM/ANS.OR.B.005 Management system (a)(3)(5)(6)(7), (b), (c), (d)
ATM/ANS.OR.B.035 Operations manuals

10.30 – 11.00

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

11.00-13.00

ΕΘΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ
Π.Δ.304/1996
Π.Δ 85/2018
Ν.4427/2016
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ
ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ (ΛΠ) - ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ (ΕΑ)

13.00 – 14.30
 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

14.30 - 15.00

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ

26.04.2024
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08.00 – 08.30

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ

08.30 – 10.30
ΛΠ

Διεύθυνση Διαχείρισης θεμάτων Προσωπικού Υπηρεσιών Παροχής Πληροφοριών Πτήσης Αεροδρομίου

   EA

EU 2017/373
ANNEX III - PART-ATM/ANS.OR

SUBPART B - MANAGEMENT (ATM/ANS.OR. B)
ATM/ANS.OR.B.001 Technical and operational competence and capability

ATM/ANS.OR.B.005 Management system (a)(3)(5)(6)(7), (b), (c), (d)
ATM/ANS.OR.B.035 Operations manuals

10.30 – 11.00

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

11.00-13.00

ΕΘΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ
Π.Δ.304/1996
Π.Δ 85/2018
Ν.4427/2016

13.00 – 14.30
 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

14.30 - 15.00

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΥΠΑ/ΓΔΠΥΑ
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